

Referat fra bestyrelsesmøde hos Lone mandag den 20. november 2017

Tilstede var: Ole K, Kenneth, Erling og Lone

Afbud: Lillian

### Medlemsmøde

Evaluering af medlemsmøde. Det gik fint. God debat og mange gode ideer til medlemsaftner og fester.

### GF 2018

Ole har lejet lokale d. 24. februar i Søjlehuset. Lone sørger for forplejning.

Lone og Ole sørger for dirigent og referent. Der skal også findes en der kan lave regnskabet. Ole sørger for dette.

### Bank

Der laves to konti i banken.

### Næste møde:

Næste møde bliver hos Erling torsdag den 8. februar 2017